


ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……………………………………………….

Όνομα: 	Τάξη:  	


7. Υπολογίζω τα αποτελέσματα νοερά.
453 + 388 =	145 + 199=	900 – 230 =	408 – 12 =
         80053+47 =	           4 552 + 524 =	             874 – 253 =	           7000 – 209 =


8. Λύνω τις πράξεις που ακολουθούν:
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9. Λύνω τα προβλήματα που ακολουθούν:
Α) Ένας ζαχαροπλάστης ετοίμασε 16 δίσκους που είχαν μέσα 65 τάρτες ο καθένας. Πόσες τάρτες έφτιαξε συνολικά;
Εξίσωση: ………………………………………………………………………………………..
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………..
Β) Σε μια μέρα επισκέφτηκαν το αεροδρόμιο Λάρνακας 7350 επιβάτες ενώ την προηγούμενη μέρα οι επιβάτες που επισκέφθηκαν το αεροδρόμιο Λάρνακας ήταν 1780 λιγότεροι. Πόσοι επιβάτες επισκέφθηκαν το αεροδρόμιο Λάρνακας και τις δύο μέρες μαζί;
Εξίσωση: …………………………………………………………………………………………
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………….
Γ)Η κ.Άννα αγόρασε 25 tablets για το σχολείο της. Πλήρωσε συνολικά €3250. 
Πόσο στοίχιζε τι καθένα;
Εξίσωση: ……………………………………………………………………………………..…..
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………….
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